



弘扬志愿精神 点亮“希望之光”

我市各级志愿者服务组织为打赢疫情防控人民战争凝聚强大社会力量

□牡丹晚报全媒体记者 文杰



新冠肺炎疫情发生以来,我市新时代文明实践中心、分中心、站所和各级各类志愿服务组织积极响应号召,日夜奔走在疫情防控一线。

在全国第57个“学雷锋纪念日”到来之际,市文明办、团市委、市民政局联合爱心企业莱商银行,开展慰问疫情防控一线志愿服务组织和志愿者活动,走访全市多家新时代文明实践站所、志愿服务组织和志愿者家庭。各县区慰问活动同步进行。



涓涓细流,汇聚战“疫”大爱

3月5日,市文明办、团市委、市民政局联合爱心企业莱商银行组成的慰问小组,来到成武县田集镇谢纪喜家中,向谢纪喜的家属表达真诚问候,对仍在武汉抗击疫情一线的谢纪喜表示感谢。

“我志愿投身抗击疫情一线,冲锋在前,疫情不退,鲁蓝不退;疫情不退,我们不回。”这是援鄂菏泽蓝天救援队队员谢纪喜在请战书上写下的铿锵誓言。2月20日,谢纪喜踏上

驰援武汉之路。连日来,他在武汉日夜奋战在执行消杀、运输、值守任务一线,用实际行动践行了自己在请战书上写下的承诺。

定陶区南王店镇王庄寨村的种植大户王学停曾在湖北上学,对湖北有着特殊的感情,疫情发生后,王学停决定把自家种植的50亩胡萝卜无偿捐赠给湖北。

而黄店镇王楼蔬菜交易市场负责人王体福,自新冠肺炎疫

情爆发后,自行采购1万多公斤蔬菜支援武汉,用实际行动为武汉抗击疫情贡献自己的力量。

当天,慰问小组专程赶往定陶,对学停、王体福进行了慰问。

疫情无情,志愿服务传递人间大爱,一个个暖心故事频频发生在菏泽大地。疫情防控期间,菏泽的志愿者们不顾个人安危,冲锋在前,出钱、出力、出物资,把抗击疫情爱心的涓涓细流汇聚成爱的暖流,展现出平凡人的不平凡。

件件小事,彰显炽热爱心

当天,慰问小组相继走访了东明县城关街道崔街新时代文明实践站、牡丹区南城街道双井新时代文明实践站、东明县黄河义工协会、东明县爱心义工志愿者协会、牡丹区润泽公益服务中心、定陶区天马义务救援协会、菏泽市萤火虫爱心义工协会、菏泽市花城义工公益服务中心、菏泽市闪电志愿救援中心等新时代文明

实践站所和各级各类志愿服务组织,对大家的辛勤付出、无私奉献给予了诚挚感谢和热情鼓励。

崔万孟是东明县城关街道崔街村会计、东明县黄河义工协会志愿者、崔街志愿者服务站站长。新冠肺炎疫情发生后,他天天忙得不可开交。崔万孟的家就住在村口,劝返点也设在村口,他主动要求值

夜班,一站就是好几个小时,他每到晚上都会烧一壶热水时不时的喝上几口来保持体温。崔万孟白天主要是对村口出入人员进行消毒、测体温、登记等工作,定时用镇政府发放的“绿能消毒粉”为村街道进行喷洒消毒。崔万孟说:“这虽然都是一件件小事,但在我看来这每件小事都是我身上的一份责任。”

志愿服务,构筑安全屏障

新冠肺炎疫情防控,是一场没有硝烟的战争,打赢这场意义重大、影响深远的人民战争、总体战、阻击战,需要的是众志成城、全民参与,而志愿服务是其中一道美丽的风景。

疫情防控期间,全市新时代文明实践中心、分中心、站所立足实际,结合群众需求,创造性开展文明实践工作,为全力打赢疫情防控阻击战提供组织保障。

疫情防控,最有效的是做好人员严格隔离,防止交叉传染,文明实践志愿者们成了“最美逆行者”。他们深入城乡,走街串巷,有序做好防疫安全教育、街巷防疫巡逻、关卡体温测量、发热情况排查、定时定点消毒等日常工作,构筑起菏泽抗击疫情防护安全屏障。

针对基层疫情防控工作人员少、工作繁重的现实困难,全市各级各类志愿服务,坚持线上线下相结合。组织广大志愿者在做好自身防护的基础上,积极开展捐资捐物、宣传普及、登记排查、防疫消毒、心理援助等志愿服务。



向
雷
锋
学
习

三
年
三
月
三
日
庚
子
年
春
季
节
快
乐

罗衍宽 书

5年32次见义勇为,他不愧为“山东好人”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)3月4日,在菏泽南外环路发生一起车祸,一名老人倒地陷入昏迷,从此路过的“山东好人”黄承友见状立即出手相救。据悉,这已是她五年时间里第32次见义勇为、出手救人。

3月4日7时50分左右,黄承友外出购买防疫用品,恰巧路过事发现场。看到车祸现场非

常惨烈,一向爱管“闲事”的黄承友立即上前了解情况。原来,此次事故是一辆轿车与一辆电动车相撞,驾驶电动车的老人被撞落地后满脸是血,已经昏迷。轿车司机因惊恐而彷徨无措。黄承友没有丝毫犹豫,一边查看老人伤势,一边拨打了120急救电话。几分钟后,救护车赶到现场。黄承友和救护人员一起用

担架把受伤老人抬上车,又随车赶往菏泽市立医院抢救。

救护车到达菏泽市立医院后,黄承友急忙用小车把受伤老人推进急诊室检查伤情。做CT检查时,受伤老人开始呕吐,而对此情景,黄承友便急忙找来一团卫生纸,为伤者清理污物和鲜血。看到这一感人场面后,一位护士说:“大爷,您与伤者非亲非故,在疫情防控的

非常时期,您不仅见义勇为把伤者护送医院抢救,而且这么认真地照顾他,真不愧为‘活雷锋’。”

经检查,老人面部、头部多处受伤。受伤老人的孩子接到黄承友的通知赶到医院后,对黄承友一再致谢。受伤老人的家人透露,老人此前因车祸已做过颅部手术,这次如果不能及时救治会有生命危险的。

菏泽市立医院东院区建设项目

环境影响评价第二次公众参与信息公示

菏泽市立医院东院区建设项目拟建于菏泽市上海路与长江路交叉口东北侧。目前,该项目环境影响报告书征求意见稿已经完成,根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)要求,进行信息公开,征求与该建设项目环境影响有关的意见。

(一)环境影响报告书征求意见稿的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

菏泽市立医院东院区建设项目环境报告书网络链接:https://pan.baidu.com/s/1Yb_PTxeZfrS-b-pQ4wa5yg(提取码:96fa)

s/12GoQWtytR7T7R99U30yorpA 提取码:r7pf

另外公众还可以向建设单位索要纸质环境影响报告书征求意见稿全文,索要方式见建设单位及联系方式。

(二)征求意见的公众范围

本项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织的意见。

(三)公众意见表的网络链接

链接: https://pan.baidu.com/s/1Yb_PTxeZfrS-b-pQ4wa5yg(提取码:96fa)

(四)公众提出意见的主要方式和途径

公众对建设项目有环境保护意见以

寄信、电话、邮件等方式向建设单位提出。

建设单位收件地址:菏泽市中华西路2688号

建设单位联系人:赵玉强

联系电话:0530-6156977

邮箱:1039023411@qq.com

(五)建设单位征求公众意见的期限

为自公示之日起十个工作日内。

公示单位:菏泽市财金投资有限公司

2020年3月3日

百亮眼镜

全国连锁、精湛技术 金牌品质、配眼镜到百亮

电话:3967481、13181553216

遗失声明

巨野县万福运输有限责任公司道路运输经营许可证(证号为371724002114)正副本不慎丢失,声明作废。

菏泽赛诺农业科技有限公司的合同专用章(编号:372900022231),自公告之日起声明作废,不再使用,特此声明。

菏泽凯迪坤驰汽车销售服务有限公司的原财务专用章、原法人章丢失,声明作废。